
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 4° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos quatorze  dias (14) do mês de novembro de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair 

Júnior Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de 

Sousa, composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro 

de presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte 

dos Passos, Edson André Salviano Campos, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e 

Luís Paulo de Queiroz Silva, em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Alcibenis 

Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Francirley da Silva Fernandes, e Sandra 

Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do povo 

de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 07 de novembro de 2022, 

que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA para a ciência dos 

legisladores, constou o PARECER N°013/2022 de autoria da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação, que trata-se do Projeto de Lei n° 009/2022 que que dispõe 

sobre a vedação de nomeação no âmbito da administração pública do município de Porto de 

Moz, para todos os cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, de provimento 

efetivo mediante concurso público, ou de processo de seleção simplificada de pessoas que 

tiveram sido condenadas no âmbito de Lei Maria da Penha- lei n° 11.340/2006, e dá outras 

providencias, APROVADO, constou o PROJETO DE LEI N° 009/2022 de autoria do 

vereador Ivair Junior Pires Pontes,  que dispõe sobre a vedação da nomeação dos aprovados 

em concurso público ou prova de seleção para ingresso nos órgão públicos, administração 

direta e indireta, autarquias e fundações da estrutura administrativa do município de Porto 

de Moz, de homens que foram condenados por decisão judicial transitada em julgado por 

crimes de violência contra a mulher, e dá outras providencias, APROVADO constou o 

REQUERIMENTO Nº 160/2022 de autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, 

onde reitera o requerimento n°102 de autoria do vereador Francirley da Silva Fernandes, 

onde solicita a reforma da escola Alberto Torres com a construção de uma cobertura em sua 

passarela de entrada e adaptação de um parque para a mesma, localizada na Vila Tapará, 

APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, 

o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou que encontra-



se nesta casa para aprovação a Lei Orçamentária Anual, sugeriu com que seja feita uma 

discussão a respeito e que esta casa possa solicitar a presença do contador Marcio, uma vez 

que é de grande relevância para a gestão, fez menção a escola Diógenes José varejão que será 

inaugurada no dia 18, ressaltou que precisa-se de uma conversa com o responsável pelas 

placas solares, uma vez que há inúmeras famílias dentro da reserva que estão sem energia, 

em seguida agradeceu, o vereador Luis Paulo de Queiroz Silva com a palavra, saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, parabenizou a secretaria de infraestrutura pela limpeza na praia da orla da 

cidade, pediu para que o departamento de terras, juntamente com a infraestrutura possam 

estar acompanhando as pavimentações que estão sendo realizadas, o vereador Abelardo 

Maciel com aparte informou que esteve visitando alguns lugares que estão sendo 

pavimentado, onde observou que as ruas estão perdendo muito a questão de espaço, pois 

eram ruas largas e com a pavimentação estão ficando estreitas e as calçadas exageradas, o 

vereador Luís Paulo com a palavra frisou que enquanto legislador devem visar sempre o 

futuro, comentou que é preocupante,  precisa-se que o departamento de terra juntamente 

com a infraestrutura tomem conhecimento dessa situação, solicitou ao presidente 

informações sobre o andamento dos Projetos de leis de sua autoria, que foram encaminhados  

as comissões e até o presente momento os pareceres não foram colocados para votação, uma 

vez que cobrado pela população, cobrou a secretaria de saúde a respeito do número da 

ambulância, uma vez que temos vários números de ambulância em nenhum conseguimos 

entrar em contato, informou que sugerirá ao jurídico para que acrescente no projeto de lei 

com que a ambulância tenha um número fixo, registrou sua visita na PA 167, Moz/Majari e 

Travessões, acompanhando e fiscalizando os trabalhos, em seguida agradeceu, o vereador 

Adriano Duarte dos Passos com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, salientou que todos os 

nobres vereadores desta casa são engrenagem fundamentais para que o município continue 

caminhando e progredindo, informou que esteve nas Vilas Maripí e Tapará, levando o 

Projeto Olhar Brasil, assim como esteve aqui no município atendendo a população através 

de consultas e exames oftalmologistas gratuito, pediu ao presidente para que possa solicitar 

a presença do secretário de infraestrutura a esta casa, uma vez que o inverno está chegando 

e há necessidades da manutenção em alguns pontos de nossa cidade, frisou a importância de 

um trabalho na travessia que liga Carini ao Maturú, em seguida agradeceu, o vereador 

Gederson Santos de Sousa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua 



condolências aos familiares do Sr.° Magrão, ressaltou que vem desenvolvendo trabalhos 

socias no município, tanto na zona rural quanto na urbana, frisou que algumas secretarias 

devem ser cobradas no que se refere a organização e fiscalizações de algumas obras, em 

seguida agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

solicitou aos secretários de infraestrutura e administração para que fizessem algumas   

melhorias como limpezas, uma vez que está aproximando o aniversario da cidade, atraindo 

pessoas de vários lugares, em seguida agradeceu, o vereador Edson André Salviano 

Campos com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção as programações do aniversario da 

cidade, realização da final do copão rural, modalidade masculina e feminino, show gospel 

com o cantor Regis Danese e cantor Amado Batista, agradeceu a gestão pela organização 

desse belíssimo evento, informou que o luz para todos encontra-se no Monte verde em 

seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

agradeceu a gestão pela realização da 2ª copa municipal de jiu-jitsu, onde 100 crianças 

participaram, destacou a importância deste projeto, parabenizou ao secretario George e 

Marlison pela parceria, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a APROVAÇÃO do PARECER 

N°013/2022 de autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação, que trata-

se do Projeto de Lei n° 009/2022 que que dispõe sobre a vedação de nomeação no âmbito 

da administração pública do município de Porto de Moz, para todos os cargos em comissão 

de livre nomeação e exoneração, de provimento efetivo mediante concurso público, ou de 

processo de seleção simplificada de pessoas que tiveram sido condenadas no âmbito de Lei 

Maria da Penha- lei n° 11.340/2006, e dá outras providencias, APROVAÇÃO do 

PROJETO DE LEI N° 009/2022 de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes,  que 

dispõe sobre a vedação da nomeação dos aprovados em concurso público ou prova de 

seleção para ingresso nos órgão públicos, administração direta e indireta, autarquias e 

fundações da estrutura administrativa do município de Porto de Moz, de homens que foram 

condenados por decisão judicial transitada em julgado por crimes de violência contra a 

mulher, e dá outras providencias, em seguida o senhor presidente deu por encerrada a 

presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Jorge Souto 

da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, 

sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 14 de novembro de 2022.  
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